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Presidente João Elias vice-presidente Júlio Darlan colegas edis ouvintes da Rádio Mania e da TV
Web gente não Traz essa Tribuna mais uma vez é por questão de agradecimento hoje eu
venho aqui principalmente agradecer a Deus agradecer a Deus por 12 anos nessa casa sem criar
atrito sem entrar em discussão em bate-boca sem agredir ninguém sendo criticada em redes
sociais e graças a Deus cumpre meus 12 anos agradecer a minha família em especial que
esteve presente comigo em todos os momentos mais difícil dos momentos que às vezes a gente
para para chorar para desabafar e a minha família esteve presente agradecer os colegas amigos
que comigo estiveram em todos os momentos nesse desafio desses três mandados confiando em
mim levando o meu nome Amy prestigiando e colocando meu nome na zonas e falar também
gente que a minha família tá aí na sua casa 24 anos sem ser interrompidos sucessivamente
começando de 97 pelo primeiro Mandato do meu pai onde ele assumiu o primeiro mandato dele
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em 2001 foi eleito de novo é nostra vez como diz o ditado do 43 em 2005 em cima de muita
crítica fomos eleitos de novo foi mais talvez então gente é assim que se faz política de
sucessão sem crítica sem falar sem falar besteira muitos abusam de mim porque eu super essa
Tribuna pouquíssimas vezes mas eu aprendi ouvir mais e falar menos e assim foram feitos os
nossos mandatos em 2009 assumiu o meu primeiro mandato como quinto Vereador mais votado
Graças aos meus amigos parentes e familiares que estiveram presente e acreditaram no meu
trabalho podem falar o que quiser abusaram de mim e me criticar em redes sociais em 2013 Fui
eleito de novo segundo mais votado foi nós três Sabe porquê gente trabalhando com
honestidade falar de mim pode falar o que quiser pode botar em redes sociais mas meus amigos
meus parentes e amigos conhece o meu trabalho e essa casa também conheço aqueles que
não quiserem conhecer é porque eu nunca pregou a bunda nessas cadeiras aqui para ouvir um
pouquinho do que essa casa faz em 2017 gente graças a Deus depois de tanta humilhação de
tanto meme de tanto pessoas colocar em redes sociais Eu graças a Deus nunca fui preciso ir para
rede social responderá memes Fui eleito de novo em 2017 pelo povo então gente é muito fácil
falar fazer memes coloca o nome para ser apreciado eu admiro aqueles que colocam que coloca o
nome para ser apreciado Por que vai receber críticas para receber humilhação e mais ainda
aqueles que são eleitos que quando senta nessa cadeira tem que aceitar de tudo aguentar bucha
dos outros eu cansei decidir antes da do meu último mandato da minha eleição eu decidi não
vi mais falei com a minha família e jurei para eles que não seria candidato não estaria fora não
seria candidato então gente em 2007 foi Nostra vez 2017 foi Nostra vez pode falar o que quiser e
vou aqui também parabenizar meu irmão Valcir tuquinha que foi eleito pelo povo pelo voto do
Povo com seu trabalho com nosso trabalho e vou lembrar que isso aí foi Nostra vez aquele que
quiser fazer meme fica à disposição mas coloca a cara a tapa para ser apreciado como cada um
dos colegas aqui coloca a cara não tem problema não gente não temos medo de memes medo
de falar em de nós quem tem que decidir quem será nessa cadeira aqui por uma duas três ou
seja lá quantas vezes é o povo cada um desses que estão aqui é muito simples muito simples
falar de lá de bdc mas coloca o nome gente para ser apreciado pelo povo para aguentar bucha isso
quero ver tem muita gente que sabe para redes sociais falar de tudo falar do vereador tal falar dele
Ah tu tá falando do prefeito falar de áudio pode ser mas não tem coragem de colocar a cara a
Tapa e muitos que criticam e foram candidatos Falaram mal dessa casa Falaram mal de todos os
vereadores aqui colocaram o nome para ser apreciado muitos não saíram nem do Capote não
estou acusando não gente isso serve para aqueles que gostam de abusar de falar mal dessa casa
abusar dos colegas vereadores abusar de mim fique à vontade isso não me ofende nada memes
muito pelo contrário levaram meu nome por esse município eu agradeço a todos que sou
conhecido no município todo então gente e também eu não poderia de parabenizar os
vereadores eleitos a cada um de vocês que Deus abençoe mandato de vocês que o povo que
colocou vocês aqui acredita Entrega nas mãos de vocês a responsabilidade e eu tenho certeza
que serão cumpridas e vocês irão exercer um bom trabalho não poderia deixar de parabenizar
a gente o prefeito eleito Romário que fez o seu trabalho com a cidade com simplicidade dignidade
cabeça erguida sem se preocupar com chacotas que viriam Parabéns Romário você tem o
meu respeito e o que eu puder fazer Estarei junto com você Não escute esse soro esse chorinho
aí que tem mamadeira para todo mundo gente já conversamos Carolyn vamos distribuir e um kit
de mamadeira para o Chorão e pode ficar tranquilo vai ser essa turma dos foram aí todo mundo
vai ser iniciado e gostaria também de dizer que como alguns vereadores citaram o nome do diabo
aqui nessa nesta Tribuna vou deixar claro gente que quando Deus manda até o diabo obedece
Boa noite a todos.
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